

## 同心向党迎七一 砥砺前行共奋进

### 市卫健委 开展“迎七一 送健康” 主题党日活动

在“七一”党的生日来临之际，6月27日，市卫健委组织党员志愿服务队伍走进朔城区北旺庄街道滨河中心社区东岸国际小区开展“迎七一 送健康”主题党日活动，服务基层群众，迎接党的生日。

活动中，前来咨询问诊的居民络绎不绝。党员志愿者和市传染病医院医务人员认真为居民们听诊、量血压、测血糖、B超检查等，并提供健康咨询，用通俗易懂的语言讲解常见病、多发病预防知识，耐心解答居民们问题，使大家进一步了解了疾病预防知识，增强了自我保健意识。活动现场，还向居民们发放了健康宣传资料，普及了日常急救相关知识，组织开展了健康知识有奖问答。此次送健康活动惠及居民200多人次，医疗服务队热情、温馨的服务及负责的态度深受居民们好评。

通过“迎七一 送健康”主题党日活动，将党员为人民服务的精神用实际行动传递给广大群众，将党的关怀关爱送到群众的心坎上，引导大家听党话、感党恩、跟党走。参加活动的党员们纷纷表示，今后将继续参与党员志愿活动，发挥自身专业特长服务群众，用心用情为群众办实事、办好事、解难题，以自己的实际行动为群众的身体健康保驾护航。

### 市融媒体中心 开展迎“七一”主题党日活动

6月28日上午，市融媒体中心组织党员干部前往塞北革命烈士陵园开展迎“七一”主题党日活动，深切缅怀为民族解放和人民革命事业英勇献身的革命先烈，进一步强化党员意识，坚定理想信念。

活动中，全体党员整齐列队、肃穆而立，大家紧握右拳，重温了入党誓词。随后在讲解员的带领下，大家集体参观了塞北革命烈士纪念馆。通过对革命烈士

事迹的学习，大家纷纷表示，要铭记历史、心怀感恩，学习先烈为人民解放事业顽强奋斗、勇于牺牲的精神，赓续精神血脉，传承红色基因。要坚定理想信念，加强党性修养，锻造忠诚干净担当的政治品格，以此次主题党日活动为契机，立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代媒体人，忠实履行党和人民赋予的新时代使命任务，为融媒事业高质量发展贡献力量。

### 市妇联 开展“学习身边榜样”活动

为纪念中国共产党成立103周年，进一步激发市妇联党员干部见贤思齐，学先进、悟先进、赶先进，以先进典型为榜样，爱岗敬业，勇于奉献，在“七一”来临之际，市妇联组织开展了“学习身边榜样”活动，邀请“全国三八红旗手”获得者、山阴县众福缘农副产品手工加工专业合作社理事长卫红宇作先进事迹报告。

报告中，卫红宇就自身出彩的成长经历和精彩的奋斗故事进行了宣讲，号召广大妇女爱岗敬业、奋发向上，不让须眉、勇于担当，积极投身政治、经济、文化、社会和生态文明建设，彰显新作为，展现新风采，号召大家弘扬美德、树立新风，在促进社会和谐稳定中展示新风采，用勤劳和勇敢书写塞上巾帼华章、贡献巾帼力量。

### 晋能控股煤业集团朔州煤炭运销公司 组织开展庆“七一”主题党日活动

6月27日，晋能控股煤业集团朔州煤炭运销公司党委组织基层单位党政、纪检、党务工作者开展了“重温光辉历程，凝聚奋进力量”主题党日活动。

活动中，大家集体瞻仰了徐向前元帅纪念馆，向徐向前元帅雕像敬献花篮并行三鞠躬礼，重温了入党誓词，合唱《没有共产党就没有新中国》。随后，来到徐向前元帅故居，通过讲解员的解说和一件件实物和图片资料，深深感受到老一辈革命家生前清廉简朴，为革命事业奋斗终生的崇高精神。在

西河头地道战遗址，通过参观西河头地道战纪念馆和地道遗址，重温定襄人民在抗日战争和解放战争中艰苦卓绝的战斗岁月，深刻体会“人民战争之伟力，来源于人民的伟大力量”的含义，深切缅怀和追忆先烈们的伟大壮举和英雄事迹。

全体党员纷纷表示，将以此次主题党日活动为契机，进一步坚定理想信念，提升党性修养，强化责任担当，勇担职责使命，继承和发扬革命先辈勇于斗争、敢于胜利的光荣传统，为公司健康稳定持续发展作出应有贡献。

### 市侨联党支部 开展“缅怀革命先烈 传承红色基因”主题党日活动

6月27日，市侨联党支部组织全体党员赴山阴县吴马营乡郭家窑村爱国主义教育基地、归侨民族女英雄李林烈士陵园开展“缅怀革命先烈，传承红色基因”主题党日活动。

每逢“七一”在李林烈士陵园开展主题党日活动是朔州市侨联不变的動作。李林是归侨，市侨联做的就是“侨”的工作。84年前，华侨民

族女英雄李林远来朔州，融入朔州，最终长眠于此，正是朔州英雄文化的必然。今天我们所做的一切是为了让更多的后人来缅怀革命先烈李林的丰功伟绩，寄托对李林烈士的无限哀思，颂扬李林烈士的崇高精神。

活动中，市侨联还走访慰问了生活困难党员，向他们送去组织的关怀与温暖。

本组稿件由赵娟娟 齐慧强提供

## 大型山水实景演出《寻梦桑源》华丽归来



图为演出现场。

## 我市2286名快递员、 电商师、物流师获技能证书

近日，记者从市总工会获悉，我市持续推动快递小哥关爱“升温行动”，在开展“人人持证”工程中，8年累计共有2286名职工获快递员、电商师、物流师三、四、五级技能证书，拓宽发展之路。

我市快递行业工会联合会通过“实地调研+线上问卷”的形式，对企业用工及快递员劳动薪酬等情况进行摸底，形成调查报告，推进基层快递网点优先参加工伤保险政策，督促企业完善薪酬机制，健全保险体系，覆盖1973人；争取开放大学绿色通道，82名快递小哥圆了大学梦；开展快递行业困难职工帮扶活动，为46名困难快递家庭发放扶助金；开展行业“互帮互助”大病募捐活动，为12个患病职工家庭募捐8.6万元。

通过全面打造纵向到底的组织体系，积极推进组建11家品牌企业分工会和6个县(市、区)基层工会，目前，全市快递员入会率达到100%。下一步，市邮政管理局将联合快递行业工会联合会继续发挥快递从业人员国家职业技能培训的导向作用，以快递行业高质量劳动者队伍推动行业高质量发展。

(梁成虎)

6月27日晚，焕彩出新的大型山水实景演出《寻梦桑源》第六季华丽归来，吸引了来自各地的游客竞相观演。

天作幕、山为基、湖为台，山水为景，伴随着悠扬恢弘的旋律和奇幻绚丽的灯光视效，演员在山水间尽情演绎了《马邑传奇》《班姬团扇》《昭君出塞》《平安之神》《千秋忠勇》《神工峻塔》《老城往事》《月上长城》《青山绿水》《朔城力量》等十幕故事，让市民和游客身临其境地感受了朔州文化旅游的独特魅力。

作为2024年马邑文化旅游季系列活动之一，大型山水实景演出《寻梦桑源》是朔城区推动文旅产业融合发展的一个有效切入点，也是服务广大市民、丰富文化产品供给、提升人民群众精神文化生活的现实需要。

据介绍，演出预计将从7月持续至9月中旬，每周四、五、六晚进行公演。为更加方便市民、游客观看演出，朔城区法院、交警队、公安局、区委党校在演出期间免费对外开放停车场。与此同时，朔州公交公司还开通运行暑期夜间公交专线，进一步方便市民出行观景。

丁海云 李小龙 摄影报道